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I.  Gesetzliche Widerrufsbelehrung für Verträge zur Erbringung von Dienstleistungen 
(siehe Zi�ern 25.2 und 25.3 Buchstabe a)

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne An-

gabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag 

des Vertragsabschlusses.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, 

Energiekonzepte Deutschland GmbH, Torgauer 

Straße 336, 04347 Leipzig, Deutschland, Telefon 

+49 342 98 98 990, E-Mail widerruf@ekd-solar.de, 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 

Post versandter Brief oder eine E-Mail) über Ihren Ent-

schluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie 

können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformu-

lar verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. 

Zu Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie 

die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts 

vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen 

alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, ein-

schließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätz-

lichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 

andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, 

günstigste Standardlieferung gewählt haben), unver-

züglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 

Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren 

Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für 

diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungs-

mittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion ein-

gesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrück-

lich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 

Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.

Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen wäh-

rend der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns 

einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil 

der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Aus-

übung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags 

unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im 

Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgese-

henen Dienstleistungen entspricht.

Hinweise zum Ausschluss des gesetzlichen  

Widerrufsrechts: 

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen, bei 

denen Sie uns ausdrücklich aufgefordert haben, Sie 

aufzusuchen, um dringende Reparatur- oder Instand-

haltungsarbeiten vorzunehmen; dies gilt nicht hin-

sichtlich weiterer bei dem Besuch erbrachter Dienst-

leistungen, die Sie nicht ausdrücklich verlangt haben, 

oder hinsichtlich solcher bei dem Besuch gelieferter 

Waren, die bei der Instandhaltung oder Reparatur nicht 

unbedingt als Ersatzteile benötigt werden.

Hinweis zum Erlöschen des Widerrufsrechts:

Ihr Widerrufsrecht erlischt mit der vollständigen Erbrin-

gung der Dienstleistung, 

•  wenn Sie ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir 

mit der Erbringung der Dienstleistung vor Ablauf 

der Widerrufsfrist beginnen, Sie diese Zustimmung 

auf einem dauerhaften Datenträger übermittelt 

haben und Ihre Kenntnis davon bestätigt haben, 

dass Ihr Widerrufsrecht mit vollständiger Vertrags-

erfüllung durch uns erlischt,

•  bei einem Vertrag, bei dem Sie uns ausdrücklich 

aufgefordert haben, Sie aufzusuchen, um Repa-

raturarbeiten auszuführen, wenn Sie vor Beginn 

der Erbringung der Dienstleistung ausdrücklich 

zugestimmt haben, dass wir mit der Erbringung der 

Dienstleistung vor Ablauf der Widerrufsfrist begin-

nen und Sie diese Zustimmung auf einem dauer-

haften Datenträger übermittelt haben.
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II.  Gesetzliche Widerrufsbelehrung für Kaufverträge über die Lieferung von Waren 
(siehe Zi�ern 25.2 und 25.3 Buchstabe b)

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne An-

gabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. 

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, 

an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der 

nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, 

Energiekonzepte Deutschland GmbH, Torgauer 

Straße 336, 04347 Leipzig, Deutschland, Telefon 

+49 342 98 98 990, E-Mail widerruf@ekd-solar.de, 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 

Post versandter Brief oder eine E-Mail) über Ihren Ent-

schluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie 

können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformu-

lar verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. 

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie 

die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts 

vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen 

alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, ein-

schließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätz-

lichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 

andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, 

günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüg-

lich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 

zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Wi-

derruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese 

Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, 

das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt 

haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 

anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen 

dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können 

die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder 

zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis er-

bracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, 

je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall 

spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 

Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrich-

ten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die 

Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der 

Frist von vierzehn Tagen absenden.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung 

der Waren. Die Kosten werden auf höchstens etwa 

1.000 EUR geschätzt.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren 

nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 

Prüfung der Bescha�enheit, Eigenschaften und Funk-

tionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit 

ihnen zurückzuführen ist. 

Hinweise zum Ausschluss des gesetzlichen 

 Widerrufsrechts:

Das Widerrufsrecht besteht nicht 

•  bei Verträgen zur Lieferung von Waren, die nicht 

vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine 

individuelle Auswahl oder Bestimmung durch Sie 

maßgeblich ist oder die eindeutig auf Ihre persön-

lichen Bedürfnisse zugeschnitten sind,

• bei Verträgen zur Lieferung von Waren, wenn diese 

nach der Lieferung auf Grund ihrer Bescha�enheit 

untrennbar mit anderen Gütern vermischt wurden, 

und

• bei Verträgen, bei denen Sie uns ausdrücklich auf-

gefordert haben, Sie aufzusuchen, um dringende 

Reparatur- oder Instandhaltungsarbeiten vorzu-

nehmen; dies gilt nicht hinsichtlich weiterer bei 

dem Besuch erbrachter Dienstleistungen, die Sie 

nicht ausdrücklich verlangt haben, oder hinsicht-

lich solcher bei dem Besuch gelieferter Waren, 

die bei der Instandhaltung oder Reparatur nicht 

unbedingt als Ersatzteile benötigt werden.
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Bestellt am (*) / erhalten am (*)

Name des / der Verbraucher(s)

Anschrift des / der Verbraucher(s)

Hiermit widerrufe(n) ich / wir (*) den von mir / uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden 

Waren (*) / die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*).

(*) Unzutre�endes streichen

Ort, Datum Unterschrift des / der Verbraucher(s)  
(nur bei Mitteilung auf Papier)

III. Muster-Widerrufsformular

Muster-Widerrufsformular

Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.

An 

Energiekonzepte Deutschland GmbH

Torgauer Straße 336 

04347 Leipzig

Deutschland

Telefon: +49 342 98 98 990 

E-Mail:  widerruf@ekd-solar.de

Stand: August 2024

Energiekonzepte Deutschland GmbH | Torgauer Straße 336, 04347 Leipzig, Deutschland

Geschäftsführer: Silvio Bräuer, Timo Sillober, Lukas Wasemann

Handelsregister: AG Leipzig HRB 34979

Telefon: +49 342 98 98 990 | E-Mail: info@ekd-solar.de


